

## BALZAM NA OČNÉ VRÁSKY



Veľmi jemná kompozícia krému **odstraňuje opuchy, kruhy** a tmavé miesta pod očami, ktoré sú príznakom únavy, napätia, bolesti, stresu alebo depresie. Taktiež odstraňuje príčiny spôsobujúce tieto stavy, ktoré vyvolávajú poruchy funkcií organizmu.

*Balzam na očné vrásky* má **omladzujúce účinky, vyhladzuje** drobné **vrásky** a tonizuje mastnú pokožku.

*Spôsob použitia:* Naneste **v tenkej vrstve** na čistú, zvlhčenú pokožku okolo očí alebo na celú tvár, prípadne na krk a uši. Používajte **2x denne**

(ráno a večer). Doporučujeme ľahkú masáž krúživými pohybmi. Pri problémoch s močovými cestami a opuchoch používajte raz denne ráno.

<b>PIGMENTOVÉ ŠKVRNY</b>	naniest' na postihnuté miesta
<b>BOLESTIVÁ POKOŽKA PO HOLENÍ U MUŽOV</b>	naniest' po holení
<b>ČERVENÉ OČI, SLZENIE</b>	previesť jemnú dennú masáž okolo očí
<b>ODREŇNINY, POMLIAŽDENINY, MODRINY</b>	naniest' na postihnuté miesta
<b>ZNÍŽENIE KRVÁCANIA ĎASIEN</b>	naniest' na ďasná, používať spoločne s Ústnou vodou
<b>PRE ZLEPŠENIE ZRAKU, PRI KATARAKTE (ŠEDÝ ZÁKAL OČNEJ ŠOŠOVKY), PRI GLAUKOME (ZELENÝ ZÁKAL OČNEJ ŠOŠOVKY)</b>	previesť jemnú dennú masáž okolo očí
<b>PRI CELKOVEJ ÚNAVE ORGANIZMU</b>	naniest' na chrbát a krk
<b>OTITÍDA (ZÁPÁL UCHA) A BOLESTI UCHA</b>	naniest' na postihnuté miesto, používať spoločne s Ústnou vodou

<b>ÚNAVA A POCIT NAPÄTIA V OČIACH</b>	naniest' na viečka, masírovať kruhovými pohybmi
<b>PRI DLHEJ PRÁCI S POČÍTAČOM</b>	naniest' na viečka, masírovať kruhovými pohybmi
<b>PRE NORMALIZÁCIU TLAKU</b>	naniest' na viečka a spánky
<b>BOLESTI HLAVY, MIGRÉNY</b>	naniest' na miesta pulzovania, ušné bolce, spánky
<b>PRI KOLÍSANÍ ATMOSFÉRICKEHO TLAKU</b>	naniest' na zadnú časť krku
<b>HEMEROIDY</b>	previesť masáž hemeroidálnych uzlov
<b>PROSTATA, IMPOTENCIA</b>	previesť masáž
<b>ERÓZIA HRDLA MATERNICE</b>	naniest' na tampón a v pošve a nechať pôsobiť 1 - 2 hodiny
<b>FUNKČNÁ NEURÓZA A PREŤAŽENIE</b>	naniest' na miesta pulzovania a miesta za ušami
<b>TRHLINY ANÁLNEHO OTVORU</b>	naniest' na tampón a nechať pôsobiť 1 až 2 hodiny

www.zdravyanezavisly.sk